
 
 
 

 
 
 
 
 
 

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO LINEA GOLD 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
 
 

N°   DESCRIZIONE 

1 CAPPELLO CANNA FUMARIA 

2  CANNA FUMARIA  

3 GRIGLIA FUOCO  

4 MENSOLA FRONTALE FORNO 

5 PORTA FORNO 

6 IMPGUNATURE PORTA FORNO x2 

7 PIEDINI FORNO x4 

8 MATTONI REFRATTARI  

9 TUBOLARE DISTANZIERE MATTONI 

 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

N°   DESCRIZIONE 

1 MENSOLA LATERALE ESTRAIBILE 

2  LATERALE SINISTRO  

3 RIPIANO INTERMEDIO 

4 RIPIANO INFERIORE 

5 RUOTE GIREVOLI CON FRENO x2 

6 RUOTE FISSE x2 

7 LATERALE DESTRO 

8 TRAVERSE CARRELLO + GUIDE MENSOLA LATERALE x2 

9 PORTA PALE 

 



 
 
 
 
 
 

N°   DESCRIZIONE 

1 CAPPELLO CANNA FUMARIA 

2  CANNA FUMARIA  

3 GRIGLIA FUOCO  

4 MENSOLA FRONTALE FORNO 

5 PORTA FORNO 

6 IMPGUNATURE PORTA FORNO x2 

7 PIEDINI FORNO x4 

8 MATTONI REFRATTARI  

9 TUBOLARE DISTANZIERE MATTONI 

10 MENSOLA LATERALE ESTRAIBILE 

11  LATERALE SINISTRO  

12 RIPIANO INTERMEDIO 

13 RIPIANO INFERIORE 

14 RUOTE GIREVOLI CON FRENO x2 

15 RUOTE FISSE x2 

16 LATERALE DESTRO 

17 TRAVERSE CARRELLO + GUIDE MENSOLA LATERALE x2 

18 PORTA PALE 



   
MONTAGGIO DEI PIEDINI DEL FORNO 
 
N.B. Per eseguire i passaggi descritti di seguito, potrebbe essere necessario l’aiuto di una o più persone. 
 

1- Spingere il forno in avanti in modo da far sporgere uno dei due lati anteriori di esso fuori dal 
bancale fino a scoprire l’inserto filettato nel quale andrà avvitato il primo piedino. 

 
 
 

                  
 
 
 
 

2- Spingere ora l’altro lato del forno per far uscire dal bancale anche l’altro lato anteriore. Avvitare il 
dunque il secondo piedino. 

 

                 



3- A questo punto far traslare il forno verso la destra o verso la sinistra del bancale, fino a scoprire 
anche uno dei due inserti filettati posteriori ed assemblare il piedino. 

 
 

              
 
 
 
 

4- Riportare il forno in posizione sopra al bancale facendolo poggiare sui tre piedini appena montati e 
sempre sollevandolo, fare in modo di rendere accessibile anche l’ultimo inserto su cui avvitare 
l’ultimo piedino. 

 
 

                      
 
 



 
 
 
 
 
 
 

       

 
 

 
 

 

 

   
 

 
 
  

  
 

 

   

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 
 

  

 

  

 

 

 

 

   

 

 
 

 

 

 

 

  

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

ART. NOME MISURA IMMAGINE Q.TA’ UTILIZZO INCLUSO 
1 
 

Viti a testa 
croce 

M6x15 
 

16 Fissaggio ruote SI 
 

2 
 
  

Rondella M6x18 
 

 

16 Fissaggio ruote SI 

3 Viti a testa 
croce 
svasata 
 

M4x10 
 

4 Fissaggio mensola 
laterale  

SI 

4 
 

Viti a testa 
croce 
bombata 
nere 
 

M5x16  

 

27 Fissaggio 
Laterali dx e sx su 
mensola inferiore ed 
intermedia. 
Fissaggio traverse su 
laterale dx e sx. 
Fissaggio supporto porta 
pale  

SI 

5 Ruota fissa  

 

2 Fissaggio su ripiano 
inferiore 

SI 

6 Ruota 
girevole con 
freno 

     
      

2 Fissaggio su ripiano 
inferiore 

SI 

 
 
 
 
 
 



MONTAGGIO DEL CARRELLO  
 
N.B. Per eseguire i passaggi descritti di seguito, potrebbe essere necessario l’aiuto di una o più persone. 
 
 

1- Posizionare il ripiano inferiore  capovolto mettendo sotto di esso un o cartone o un telo dell’imballo 
per proteggere la superfice. Montare le quattro ruote utilizzando le sedici viti M6x15 con le 
rispettive rondelle fissandole con gli inserti filettati già premontati sui supporti e facendo 
attenzione a posizionare quelle aventi i freni  nella parte del ripiano dove sono presenti le due 
apposite fessure. 

  
 
                                   
 
 
 
                                   
                          

               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2- Rimettere il pianale in posizione facendolo poggiare sulle ruote precedentemente montate. Per 
aiutarsi nelle fasi successive di montaggio si consiglia di bloccarle attivando i freni di cui sono 
dotate. A questo punto prendete il laterale sinstro  del carrello e mentre un’altra persona lo terrà in 
posizione, avvitatelo con cinque viti M5x16 come riportato nell’immagine sotto.  

 
 

                   
 
 
 
 

3- Prendete ora il ripiano intermedio e collocatelo nelle apposite fessure presenti nel laterale sx. 
Mentre sarà tenuto in posizione da un’altra persona, fissatelo con quattro viti M5x16. 

 
 

               
 
 
 
 
 



4- Mentre sostenete il ripiano intermedio posizionate il laterale destro e fissatelo ad esso e al ripiano 
inferiore utilizzando otto viti M5x16. 

 
 
 

                               
 
 
 

5- Prendete le due traverse del carrello con le guide della mensola laterale già premontate in 
posizione chiusa e posizionatele tra i due laterali. A questo punto fissatele con quattro viti M5x16 a 
traversa. 

 
 

                                             



6- Estraete le guide e fatele fuoriuscire dalla fessura rettangolare presente nel laterale sinistro. Una 
volta fuori potrete montare la mensola laterale facendo attenzione ai simboli presenti. Per il 
modello 80x60 fissatela con quattro viti M4x10 tramite gli inserti che riportano il simbolo del 
quadrato e per il modello 60x60 con 6 viti M4x10 nei simboli che riportano un triangolo. Il modello 
100x80 avrà una sua apposita mensola laterale da fissare con quattro viti M4x10. 

    
 
 
 
80x60 e 60x60 

            
 
 
100x80 
 
                   

           
 



POSIZIONAMENTO DEL FORNO SUL CARRELLO 
 
Il forno è molto pesante, sarà necessaria la presenza di più persone per sollevarlo. 
 

7- Prima di posizionare il forno sul carrello accertarsi di avere un aiuto sufficiente per sollevarlo e 
adagiarlo su di esso. Rimuovere la porta del forno prima di effettuare questa operazione.                                                  
Il carrello è stato realizzato con delle linguette di centraggio progettate per abbinarsi con precisione 
al forno. 

 
                                          
                           
 

                                                              
 
 
 
 
 
 
 



8- Una volta che il forno sarà stato messo in posizione e in sicurezza sul carrello, prendete la canna 
fumaria e infilatela nell’apposito innesto che vedrete nel foro presente sul tetto del forno. 

 
 

                               
 
 
 
 
 
 



9- Prendete il cappello della canna fumaria e inseritelo su di essa. 
 
 
                       
 

                                 
 
 
 
 
 
 



10- Fissate l’accessorio porta pale al laterale destro mediante due viti M5x16 
 
 
 

 


